

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ**Αρ. Πρωτ.: 7238****Αθήνα, 11/02/2013****Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ**

Η κυβέρνηση με συνέπεια συνεχίζει τον ίδιο ολισθηρό δρόμο που καιρό τώρα ακολουθεί.

Αφού με υποδειγματική υπακοή στις εντολές των δανειστών μας, αλλά και του επιχειρηματικού κόσμου, κατήγγησε τη συλλογική διαπραγμάτευση (Συλλογικές Συμβάσεις), κατακρεούργησε μισθούς και μεροκάματα, εξαφάνισε εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα εξαθλιώνοντας εκατομμύρια εργαζομένους, θέλει να κάνει άλλο ένα δώρο στα συμφέροντα που υπηρετεί. Θέλει να φιμώσει και να αποδυναμώσει τη φωνή και τη δράση των συνδικάτων.

Μετά λοιπόν από τη «συνταγματικά ελεγχόμενη» απόφαση επίταξης όσων εργαζόμενων απεργούν, μετά από την Γκεμπελικού τύπου στοχοποίηση συνδικαλιστών και εργαζομένων από συγκεκριμένους δημοσιογράφους φερέφωνα, αφού στην προσπάθειά της να απαξιώσει το δικαίωμα στην απεργία, βάφτισε την απεργοσπασία ως «δικαίωμα στην εργασία».

Ξεχνώντας ότι αυτή ακριβώς η πρόβλεψη στο Σύνταγμα της χώρας για το «δικαίωμα στην εργασία» για όλους είναι αυτή ακριβώς που καταστρατηγήθηκε από την πολιτική τους που οδήγησε στην ανεργία 1.500.000 συναδέλφους μας.

Τώρα έρχεται να ολοκληρώσει το εργολαβικό της έργο με τον Υπουργό «Εργασίας» κ. Βρούτση σε ρόλο Προκρούστη να θέλει να κόψει στα μέτρα που βολεύουν τον ίδιο και τους εντολείς του τη λειτουργία των συνδικάτων οδηγώντας πίσω σε εποχές όπου όλα «τα σκίαζε η φοβέρα και τα πλάκωνε η σκλαβιά».

Αποδυνάμωση του ισχυρότερου όπλου αντίδρασης των εργαζομένων που είναι το δικαίωμα στην Απεργία, η παραχώρηση του δικαιώματος στους εργοδότες της ανταπεργίας, τα δήθεν μη παραταξιακά ενιαία ψηφοδέλτια με το οποία ενισχύονται οι παράγοντες και οι μηχανισμοί τους, είναι από τα πλέον αναχρονιστικά και αντιδημοκρατικά μοντέλα που ο κ. Βρούτσης και η κυβέρνηση θέλουν να εφαρμόσουν.

Καλά θα κάνουν να αλλάξουν τη πολιτική τους και να αφήσουν τα Δημοκρατικά κατοχυρωμένα δικαιώματα των εργαζομένων όπως είναι.

Ο νόμος 1264/82 δεν είναι ξεπερασμένος. Είναι Δημοκρατικός και παραμένει σύγχρονος.

**Ξεπερασμένη και χρεοκοπημένη είναι η πολιτική των μνημονίων.
ΑΠΑΝΤΑΜΕ ΤΑΞΙΚΑ ΜΕ ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ.**

Το Δ.Σ.